



В Тюменской области перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов на сумму свыше 15 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела о совершении индивидуальным предпринимателем преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица в особо крупном размере).

По данным следствия, житель города Тюмени, являясь индивидуальным предпринимателем без образования юридического лица, в период 2013 года представил в налоговые органы недостоверную информацию, не исчислил и не уплатил налог на доходы физических лиц и налог на добавленную стоимость в результате продажи нежилого помещения на сумму в 55 миллионов рублей. В результате сумма неуплаченных налогов составила свыше 15 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1092487>